

# 6 | 要闻

鹤壁日报

市“六城联创”工作座谈会强调

## 做好主人翁 打好主动仗 推动“六城联创”再上新台阶

本报讯 (鹤报融媒体记者任敬)11月22日,市“六城联创”工作座谈会召开,市人大常委会副主任、市“六城联创”工作领导小组办公室副主任尚欣主持并讲话。部分涉创市直单位有关负责同志和部分社区干部参加。

座谈会上,各涉创市直单位相关负责同志分享了开展“六城联创”工作的经验做法,总结了问题与不足,提出了意见建议,对下一步工作方向进行了研究讨论。

尚欣强调,要坚持为民理念,持续把创建工作谋划好、落实好,

## 勇于担当积极作为 为建设高质量富美鹤城贡献力量

(上接第一版)营商环境等方面形成一批可复制、可推广的经验。”刘亚文表示,“作为一名党校教师,我将积极响应省委、市委号召,扎实做好干部培训工作,为我市推动党的建设高质量,为中原更加出彩中走在前出重彩作贡献。我将不断提高科研资政水平,为我市创建‘五个示范区’和建设高质量发展城市建言献策。”

“越来越多的省直单位与我市签订战略合作协议,这让人十分振奋,也让人更加坚信鹤壁的发展越来越好。”河南能源化工集团鹤壁煤化工有限公司团委书记刘晓帆说,“特别是得知继河南能源化工集团与我市签订战略合作协议后,省煤田地质局、省地质矿产勘查开发局、省有色金属地质矿产局等省直单位也与我市签订战略合作协议,我非常兴奋,有些省直单位先进的技术、丰富的资源等优势助力,很多像我们这样的资源型企业将受益匪浅,也对我市产业进一步转型升级提供了更多便利条件。”刘晓帆表示,在今后的工作中,他将积极履职尽责,认真做好河南能源化工集团有限公司与市政府战略合作协议的贯彻落实等相关工作,围绕公司发展大局,服务好公司发展和团员青年。“具体来讲,我将抓好团内‘三会一课’工作,结合企业生产经营,开展一些主题实践活动,抓好青年员工的思想引导工作,帮助他们树立正确的世界观、人生观、价值观,培养一批与企业现代化相适应的高素质青年员工队伍,为我市建设高质量富美鹤城增砖添瓦。”刘晓帆说。

“看到一个个省直单位与我市签订战略合作协议的好消息,我衷为市委、市政府作出的努力叫好!”市民陈义说,我市与多家省直单位在教育、就业、食品安全、交通运输等多个领域的签约,让他更加坚信高质量富美鹤城指日可待。“京东无人超市、街头越来越多的游园……近年来,咱老百姓的日子是越过越滋润。我也要努力做一个市民的本分,工作上爱岗敬业,在家孝亲敬老,多帮助他人,为家乡的高质量发展作出贡献。”陈义说。

“最近,我市与多家省直单位

## 温铎:用生命谱写英雄赞歌

据新华社广州11月24日电(记者李雄鹰)中弹后,血流如注,但他仍以无比坚强的毅力、超人的意志,坚持站着向逃犯的犯罪嫌疑人连开3枪,并拼尽自己最后一口气大声对战友和在场的人们喊道:“一定要抓住他!”他就是温铎烈士。

温铎,1968年出生于广东省紫金县。1988年11月,温铎在广东省紫金县公安局任民警。1990年,温铎加入中国共产党。1993年,温铎被调到惠州市公安局南坛派出所任民警。

1995年11月19日早晨,温铎像往常一样按时到南坛派出所接班。

当办公室的时钟指针指到10时10分时,一名青年男子急匆匆来报案说:有两个男子抢劫了一名妇女的金项链,跑去了横江二路。民警温铎、刘西虎带着治安员巩志刚立即出警。在抓捕过程中,两名犯罪嫌疑人拼死挣扎,负隅顽抗。丧心病狂的歹徒刘某从裤袋里掏出一把子弹已上膛的手枪,击中温铎的左胸和右肩膀。

温铎在身中两弹、口吐鲜血的情况下,仍以顽强的毅力开枪还击。

但终因失血过多,倒在血泊之中。

1996年1月,温铎被广东省人民政府批准为革命烈士,并被公安部追授

全国公安战线一级英模。

为了民族复兴·英雄烈士谱

据新华社长春11月24日电(记者赵丹丹)长春近日频繁降雪,路面十分湿滑,因摔倒而骨折、受伤的老人不少。医生提醒,遇雨雪天气,中老年朋友应尽量减少外出。

如果必须出行,应穿好防滑鞋,走路时迈小步伐,头部略微伸向前,身体稍前倾,保证重心前移,将每一步踩实了再迈下一步,避免滑倒受伤。

记者从长春市多家医院了解到,由于近期雨雪频繁,急诊和骨科门诊前来就诊的骨伤患者明显增加。在吉林省人民医院,创伤骨病科病房内已经满床。

吉林省人民医院创伤骨病科

副主任医师崔阳提醒,老人摔倒后的处理方式很重要。首先,摔倒后应迅速呼救专业人员,不要擅自活动、站立行走,避免引起骨折移位,加重软组织损伤或造成继发血管神经损伤。其次,不要擅自对受伤部位进行热敷或按摩,避免瘀血散开,加重骨折情况。此外,如确定是普通摔伤,无骨折情况,则应注意摔伤部位的保暖。

冬季天冷路滑,衣着笨重,专家建议老人尽量由家人陪同出行,如条件不允许,千万不要“逞强”,适时“猫冬”(意指躲在家里过冬,泛指躲在在家里不出门)很有必要。

冬季天冷路滑,衣着笨重,专家建议老人尽量由家人陪同出行,如条件不允许,千万不要“逞强”,适时“猫冬”(意指躲在家里过冬,泛指躲在在家里不出门)很有必要。

吉林省人民医院创伤骨病科

副主任医师崔阳提醒,老人摔倒后的处理方式很重要。首先,摔倒后应迅速呼救专业人员,不要擅自活动、站立行走,避免引起骨折移位,加重软组织损伤或造成继发血管神经损伤。其次,不要擅自对受伤部位进行热敷或按摩,避免瘀血散开,加重骨折情况。此外,如确定是普通摔伤,无骨折情况,则应注意摔伤部位的保暖。

冬季天冷路滑,衣着笨重,专家建议老人尽量由家人陪同出行,如条件不允许,千万不要“逞强”,适时“猫冬”(意指躲在家里过冬,泛指躲在在家里不出门)很有必要。

吉林省人民医院创伤骨病科

副主任医师崔阳提醒,老人摔倒后的处理方式很重要。首先,摔倒后应